

Έντυπο Ελέγχου Συμπλήρωσης της Αίτησης για τις Παγκύπριες Εξετάσεις

Βεβαιώνομαι ότι έχω μελετήσει τα ακόλουθα βάζοντας ✓

Αίτηση: Αίτηση/Μηχανογραφικό Δελτίο Συμμετοχής στις Παγκύπριες Εξετάσεις 2018 για Τελειόφοιτους μαθητές	
Πράσινο Βιβλίο: Πλαίσια Πρόσβασης στη Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση Κύπρου και Ελλάδας 2018	
Ενδεικτικός Πίνακας Αντιστοίχισης: Ενδεικτικός Πίνακας Αντιστοίχισης Πλαισίων - Επιστημονικών Πεδίων 2018	

8 Βήματα για να Συμπληρώσετε την Αίτηση

Βήματα	Οδηγίες	✓
1	Σημειώστε στο Πράσινο Βιβλίο (σελίδες 5 – 11, Ευρετήριο Σπουδών με βάση τα Πλαίσια Πρόσβασης 2018) τις σχολές που σας ενδιαφέρουν, <u>τόσο για την Κύπρο όσο και για την Ελλάδα.</u> (Συμβουλή: Χρησιμοποιείστε highlighter)	
2	Κυκλώστε στο Πράσινο Βιβλίο τα Πλαίσια στα οποία περιλαμβάνονται οι Σχολές που σας ενδιαφέρουν (με βάση το Βήμα 1). Στο Πράσινο βιβλίο αναγράφονται τα εξεταζόμενα (υποχρεωτικά και επιλεγόμενα) μαθήματα κατά Πλαίσιο Πρόσβασης που σας ενδιαφέρει.	
3	Αποφασίστε τα εξεταζόμενα μαθήματα (υποχρεωτικά και επιλεγόμενα) για το κάθε Πλαίσιο.	
4	Με βάση τον « <i>Ενδεικτικό Πίνακα Αντιστοίχισης Πλαισίων – Επιστημονικών Πεδίων</i> »*, βρείτε σε ποια Επιστημονικά Πεδία εντάσσονται οι Σχολές που σας ενδιαφέρουν (σύμφωνα και με το Βήμα 1). Για την κατανομή των σχολών στα πλαίσια 13 και 20 υπάρχουν ειδικοί Πίνακες. * Οδηγός Παγκύπριων Εξετάσεων (σελίδα 36). Ο Οδηγός Παγκυπρίων Εξετάσεων βρίσκεται και διαδικτυακά μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.moec.gov.cy/ypexams/pdf/odigoi.../odigos_exetaseon_tomos_b_2018.pdf	
5	Στο έντυπο « <i>Ενδεικτικός Πίνακας Αντιστοίχισης Πλαισίων – Επιστημονικών Πεδίων</i> » Οδηγός Παγκύπριων Εξετάσεων (Τόμος Α', σελίδα 44), στην τελευταία σειρά του πίνακα κυκλώστε τα Πλαίσια που σας ενδιαφέρουν. <u>Σημείωση:</u> * Οι υποψήφιοι για εισαγωγή στα ΑΑΕΙ της Ελλάδας μπορούν να επιλέξουν μέχρι και δύο Επιστημονικά Πεδία.	

	* Υπολογίζεται ένας (1) ΒΑΘΜΟΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ για κάθε Επιστημονικό Πεδίο με βάση τα επιλεγόμενα και ΕΓΚΥΡΑ Πλαίσια Πρόσβασης του και τον ενδεικτικό ΠΙΝΑΚΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΗΣ ΠΛΑΙΣΙΩΝ –ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΠΕΔΙΩΝ.	
6	Βρείτε ποια από τα μαθήματα των Πλαισίων σας (εξεταζόμενα μαθήματα πρόσβασης), θα μετρήσουν για τον βαθμό του κάθε Επιστημονικού Πεδίου με βάση το προηγούμενο βήμα.	
7	Σημειώστε στην αίτηση/μηχανογραφικό τα Πλαίσια και τα μαθήματα πρόσβασης με τους κωδικούς τους για το κάθε πλαίσιο <u>τόσο για Κύπρο όσο και για Ελλάδα.</u>	
8.	Βεβαιωθείτε ότι τα Πλαίσια Πρόσβασης των ΤΕΙ καταχωρήθηκαν σε ξεχωριστό κουτί από τα Πλαίσια Πρόσβασης των Πανεπιστημίων.	

Χρονοδιάγραμμα

- **8 – 19 Μαρτίου - ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΑΙΣΙΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΑ ΑΑΕΙ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Οι αιτήσεις των τελειόφοιτων μαθητών Δημόσιων Λυκείων και Τεχνικών Σχολών θα υποβληθούν σε ηλεκτρονική μορφή, στα Κέντρα Συγκέντρωσης Αιτήσεων (ΚΣΑ) που θα λειτουργήσουν σε κάθε δημόσιο Λύκειο και δημόσια Τεχνική Σχολή της Κυπριακής Δημοκρατίας από την Πέμπτη, 8 Μαρτίου 2018 μέχρι και τη Δευτέρα, 19 Μαρτίου 2018. Από την Πέμπτη, 8 Μαρτίου 2018 μέχρι και τη Δευτέρα, 19 Μαρτίου 2018.

- **Ιούλιος - ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΧΟΛΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΑΑΕΙ ΕΛΛΑΔΑΣ** (Διευκρίνηση - Οι υποψήφιοι επιλέγουν Σχολές/Τμήματα με βάση τα επιλεγόμενα και έγκυρα Πλαίσια Πρόσβασης και τα επιλεγόμενα Επιστημονικά Πεδία (μέχρι 2) βάσει του ΠΙΝΑΚΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΗΣ ΠΛΑΙΣΙΩΝ – ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΠΕΔΙΩΝ. Τα Πλαίσια Πρόσβασης τα επιλέγουν από το Μάρτιο.
- Λεπτομέρειες για τις ημερομηνίες υποβολής αίτησης για εισαγωγή στα ΑΑΕΙ Ελλάδας, θα ανακοινωθούν από την Υπηρεσία Εξετάσεων (www.moec.gov.cy/yprexams),